Про здорову та корисну їжу
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Мета: розширити знання дітей про різноманітність продуктів харчування; про корисну і шкідливу їжу; збагачувати словник назвами страв.
        Дати уявлення про правила догляду за зубами.

      Продовжувати знайомити дітей із продуктами фруктово-овочевої групи, зі способами вживання їх в їжу (борщ, компот, салат).

       Учити дітей упізнавати на смак продукти харчування.

      Ознайомити дітей з вітамінами «А» «В» «С» та продуктами , в яких вони містяться. Розширити уявлення про користь вітамінів для здоров’я людини.

       Розвивати у дітей практичні навички різання при приготуванні салатів.

    Виховувати в дітей дбайливе ставлення до свого здоров’я; формувати усвідомлення залежності стану здоров’я від харчування; прилучати вихованців до здорового способу життя.

                                          Хід заняття

          Психогімнастика «Сонячний зайчик»

Вихователь пропонує дітям сісти на килимок. 

· До нас у гості завітав «сонячний зайчик». Він хоче погратися з вами. Ось «сонячний зайчик» зазирнув вам у вічі. Заплющте їх. Він побіг далі до личка, ніжно погладьте його долоньками, ось він на чолі, на носі, на ротику, на щічках, на підборідді. Гладьте його акуратно, щоб не злякати.

· Діти, сьогодні, ми з вами поговоримо про здоров’я. Що потрібно робити щоб бути здоровим? Необхідно робити зарядку, займатися спортом, але не тільки це. Слід обов’язково правильно харчуватися.


Сюрпризний момент

· Діти, хто це плаче? Подивіться – це Карлсон з мультфільму, давайте його пожаліємо. Мабуть з ним щось трапилось.

Розповідь вихователя від імені Карлсона.

«Карлсон пішов в магазин і на поличках побачив багато різних цукерок, жувальних гумок в яскравих папірцях і йому так їх захотілось, що він вирішив їх купити. Прийшов Карлсон додому сів і всі з’їв. Тепер у нього болять зуби, вони навіть потемніли».

· А ви їсте багато цукерок? Покажіть мені свої зубки. Діти в дзеркальця розглядають свої зуби.


Бесіда на тему: «Як потрібно доглядати за зубами?»

· Для чого потрібні людям зуби?

· Чому в Карлсона болять зуби?

· Які продукти шкідливі для зубів?

· Як потрібно доглядати за зубами?

· Що нам потрібно для чищення зубів?

· Як слід чистити зуби?


Вихователь показує дослід.

Взяти гребінець. Розмістити  між його зубцями маленькі шматочки вати – це будуть зуби із залишками їжі. Взяти зубну щітку, потерти зліва направо — вата   затримується, а якщо зверху вниз, то чіпляється за щітку.

   Вихователь знайомить з «Правилами здоров’я зубів» (за допомогою картинок).

· Їж побільше сирих овочів і фруктів, а також нежирне м’ясо, сир, пий молоко.

· Не захоплюйся солодощами, особливо тими, що застрягають у зубах, та прилипають до них.

· Не їж водночас холодну і гарячу їжу.

· Не гризи зубами горіхи, кістки, олівці та інші тверді предмети. Ними ти можеш пошкодити зубну емаль і навіть зламати зуб.

· Щонайменше двічі на рік відвідуй зубного лікаря. Звертайся до нього при перших ознаках хвороби зубів та ясен.

· Щодня чисть зуби пастою вранці та ввечері. Ретельно полощи рот після прийомів їжі.

· Діти, давайте допоможемо Карлсону і розкажемо, яка їжа корисна, а яка шкідлива і її не слід вживати.


Дидактична гра «Продукти харчування»

Вихователь розкладає картинки з зображенням  продуктів харчування. Діти відбирають ті, які корисні для здоров’я, показують Карлсону, називають що це і що з нього можна приготувати (це сир, з нього можна приготувати вареники, сирники, сирний пиріг і т.д.).

· Діти, а які страви вам готують мами? 

Давайте приготуємо борщ і компот.


Сюжетно-рольова гра «Магазин»

Діти серед різних продуктів харчування відбирають тільки ті  - які потрібні для приготування борщу (в велику корзину - овочі) та компоту (в малу корзину - фрукти). Цінами продуктів є приклади на додавання і віднімання в межах п’яти.


Пальчикова гра «Зваримо борщ і компот»

Начистимо овочі                          (Кругові рухи кулачками)

Накришимо капусти                    (Похитування прямими долонями вверх вниз)

Натремо овочів                            (Тертя кулачком по долоні лівої руки)

Кипи, кипи борщику,                  (Діти ніби мішають ложкою)

У новому горщику,  

Вкину моркву, капустину           (Розжимання кулачків)

Бурячок і картоплину

Натовчу цибулі, сала

    ( Постукування кулачком по долоні)

Буде борщик в нас на славу!       (Дуже добре)

· Стомилися, сядемо відпочинемо.


Дидактична гра «Розрізні картинки»

Діти складають розрізні картинки (овочі і фрукти).


Дидактична гра «Що зайве»

· Діти закреслюють зайву картинку.

· Діти, як називаються речовини, які знаходяться в продуктах та дуже потрібні для здоров’я дітей і дорослих? (вітаміни).

· Давайте завітаємо в гості до вітамінів!

Діти підходять до ширми на якій розміщені чоловічки – вітаміни (А, В, С).

Вихователь ознайомлює з їх назвами та продуктами харчування, в яких вони містяться.

Загадки:          Той, хто їсть його, той знає – 

                         Всіх мікробів він вбиває

                         Овоч цей корисний дуже

                         Та від нього сліз калюжа.       (цибуля)

                         Можу я його розбити,

                         Можу на обід зварити,

                         Курка нам його несе,

                         Що це діти?   Це…                   (яйце)

                          Кучері зелені має 

                          В землю довгий ніс ховає,

                          А для зайчика вона,

                          Як цукерка смачна.        (морква)

Діти розглядають в тарілках продукти харчування, в яких є вітамін «А» – цибуля, яйце, морква, солодкий перець, сир, чорниці; «В» -  хліб, яблука, банан, часник, мед, гречка; «С» - капуста, лимон, апельсин, смородина, хурма, груша.


Діти розповідають вірші:  





       Катя й Рома, Діма й Оля

                                              Швидко ріжуть бараболю,

                                              Цибулину, капустину,

                                              Солі всипали частину.

                                              У такім смачнім салаті

                                              Вітамінів є багато.

                                               Глянь, цікаві оченята,

                                               Хочуть книжку почитати.

                                           Щоб хороші очі мати,

                                           «А» слід вітамін вживати.

                                           Що живе у цибулині,

                                           І в червоній є перчині?

                                           І в морквині, в абрикосах,

                                           Їжте, діти, він хороший.

                                           Хто нам скаже, де живе

                                           Вітамін із групи «В»?

                                           В яблуневий сад підем,

                                           В стиглім яблуці знайдем. 

                                           Вітаміни всі смачненькі,

                                           І солодкі, і кисленькі,

                                           Їжте, діти, їх охоче, 

                                           Кожний, хто коли захоче.

· Діти, а тепер вас вітаміни хочуть пригостити.


Дидактична гра «Впізнай на смак»

Діти з зав’язаними очима мають визначити на смак, яку страву вони куштують і яка вона: солона, солодка, кисла, гірка.


Фізкультхвилинка «Посолимо капусту» (під музичний супровід)

· Діти, я полюбляю ще одну корисну страву, спробуйте відгадати яку?

                                          Це салатик вітамінний,

                                          І на смак він теж відмінний,

                                          Бурячок і огірок,

                                          Капустинка і морквинка

                                          Квасолинка й картоплинка

                                          Все змішати, посолити

                                        Відгадайте діти хто це

                                         А це зовсім не секрет:

                                         Це салатик…                      (вінегрет)

· Тож давайте приготуємо салат – вінегрет.

Діти кришать овочі (крім цибулі) негострими ножами, решіткою, скидають в одну миску, перемішують, солять і змазують олією.

· Діти, а ще давайте приготуємо корисний напій –  сік. Свіжовижаті соки  мають багато вітамінів і дуже корисні для організму дорослих і дітей. Діти спостерігають, як вихователь готує сік з моркви, яблук за допомогою соковижималки. Діти пригощаються соком.

Вихователь:            Всі вітаміни смачненькі

                                 І солодкі і кисленькі.

                                 Їжте, діти, їх охоче

                                 Кожен, хто коли захоче.

                                 Щоб були ви здоровенькі,

                                 І красиві, й рум’яненькі,

                                 Щоб росли міцними й дужими,

                                 До хвороб були байдужими.

